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各種調査等の経過について 
 

１．⼩中学⽣の皆様からの意⾒                       
 

（１）⼩中学⽣アンケート 

実施時期 令和６年９⽉６⽇（⾦）〜９⽉ 20 ⽇（⾦） 

対 象 者 市内の⼩学６年⽣・中学３年⽣（816 ⼈） 

内  容 恵那市のまちづくりに関するアンケート（Web） 

結  果 回収率︓656 件 80.4％ 

 

（２）中学⽣と恵那市の未来を語る会 

実施時期 令和６年７⽉ 26 ⽇（⾦） 

対 象 者 市内中学校の⽣徒会代表⽣徒（34 ⼈） 

内  容 各校の SDGs の取り組み、理想とする恵那市の未来像について発表 

 

 

 

 

 
 

（３）恵那⻄中学校 出前講座 

実施時期 令和６年 10 ⽉ 16 ⽇（⽔）、10 ⽉ 29 ⽇（⽕） 

対 象 者 恵那⻄中学校 ２年⽣（４クラス 129 ⼈） 

内  容 恵那市の地域課題と⾃分たちにできることを考えよう 
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２．⾼校⽣の皆様からの意⾒                        
 

（１）⾼校⽣アンケート 

実施時期 令和６年９⽉６⽇（⾦）〜９⽉ 20 ⽇（⾦） 

対 象 者 市内の⾼校３年⽣（361 ⼈） 

内  容 恵那市のまちづくりに関するアンケート（Web・紙） 

結  果 回収率︓301 件 83.4％ 

 

（２）恵那⾼校ワークショップ 

実施時期 令和６年６⽉ 13 ⽇（⽊） 

対 象 者 恵那⾼校 １年⽣（３クラス 120 ⼈）※普通科のみ 

内  容 
・恵那市の現状と取り組みについて（講義） 

・20 年後の理想の恵那市を考えよう（グループワーク） 

 

 

 

 

 

 
 

（３）恵那南⾼校ワークショップ 

実施時期 令和６年６⽉ 18 ⽇（⽕） 

対 象 者 恵那南⾼校 １年⽣（６⼈）※観光資源研究グループ 

内  容 
・恵那市の現状と取り組みについて（講義） 

・20 年後の理想の恵那市を考えよう（個⼈ワーク） 
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３．市⺠の皆様からの意⾒                         
 

（１）市⺠アンケート 

実施時期 令和６年８⽉ 19 ⽇（⽉）〜９⽉６⽇（⾦） 

対 象 者 18 歳以上の市⺠ 2,000 ⼈（無作為抽出） 

内  容 恵那市のまちづくりに関するアンケート（Web・紙） 

結  果 回収率︓891 件 44.6％  

 

（２）総合計画審議会委員個別ヒアリング 

実施時期 令和６年７⽉ 17 ⽇（⽔）〜９⽉５⽇（⽊） 

対 象 者 総合計画審議会委員（16 名） 

内  容 恵那市の良さ、課題、20 年後のビジョンなどに関するヒアリング 

 

（３）個別会議委員からの意⾒聴取 

実施時期 令和６年６⽉ 12 ⽇（⽔）〜９⽉ 27 ⽇（⾦） 

対 象 者 個別会議の委員 

内  容 20 年後の理想の恵那市と必要な取り組みに関するアンケート 

結  果 回答数︓43 件 

 

（４）意⾒募集パネル・Web アンケート 

実施時期 令和６年８⽉９⽇（⾦）〜９⽉ 20 ⽇（⾦） 

対 象 者 どなたでも 

内  容 恵那市の⾃慢、20 年後の恵那市についてのアンケート 

設置場所 恵那市役所休憩スペース、恵那中央出張所、こども元気プラザ 

結  果 回答数︓48 件 

 

  


